



# 汽车安全大讲堂 安全汽车大舞台

2009第二届中国汽车安全主题巡展光临古城金陵

“

中国汽车技术研究中心、中国汽车安全行动组织共同主办,国家公安部交通安全管理局、中国人民财产保险股份有限公司协办的2009(第二届)中国汽车安全主题巡展,11月21日来到南京市规划展览馆,举行为期两天的巡展活动。

作为目前国内最大的以“汽车安全”为主题的公益性巡展活动,将通过实物展示、视频播放、现场讲解、互动体验、安全汽车巡游等各种形式,为魅力古都南京的观众打造一个主题公园式的汽车安全教育基地,宣传普及汽车安全知识,提高汽车安全意识。

作为国内唯一以安全为主题的公益性展览展示活动,中国汽车安全主题巡展所践行的“普及汽车安全知识、唤起汽车安全意识、降低安全事故风险、构筑安全汽车社会”的理念也得到交管局领导的大力支持,江苏省公安厅交巡警总队洪维志总队长出席活动。

”



## 安全知识课堂 寓教于乐内容丰富

汽车在时速10公里时发生碰撞将产生多大的冲力?国内权威的C-NCAP汽车安全碰撞试验是如何进行的?安全气囊的工作原理是怎样的?儿童安全座椅应该怎样使用才能有效?安全带的使用要注意什么?来到巡展现场,每个观众都能找到答案。

“今年的巡展内容和形式都是按照‘主题公园’的方式安排的,目的就是希望能让广大观众在玩乐中体会到安全的重要性。”活动组委会负责人说。

活动同时受到江苏省公安厅交巡警总队的支持。为增强

交通安全宣传的针对性、启蒙性、系统性和趣味性,进一步加强市民的交通安全意识,江苏省公安厅交巡警总队在活动现场打造了流动的交通安全主题乐园。乐园以可移动型多功能交通安全主题公园的形式,在公园里漆划了各种标线,同时还配备了信号灯、标志标牌、建筑场景、小小交通工具等等,使参与者可以亲自体验平时看得见却无法体验到的道路交通环境。乐园每一项活动内容都可以让参与者在互动活动中熟知基本交通法规,辨别应识的交通安全标志,掌握自我保护必备的交通安全常识。活动现场设置大型LED交通安全宣传车用于播放交通安全宣传视

频。视频播放车清晰的图像,极具视觉冲击力的播放效果,有很强的震撼力,瞬间吸引大批市民的目光,取得很好的宣传效果。

此外,巡展活动的展示体验部分由互动娱乐、展览展示、安全体验三大板块组成。在现场,观众不仅可以看到360度模拟再现国内权威的C-NCAP汽车安全碰撞试验,而且可以进入仿真设备中,模拟汽车驾驶,切身感受汽车ESP刹车防抱死系统;坐入模拟碰撞器材,感受汽车碰撞的瞬间,体验安全带对于驾驶员保护的关键作用;同时,现场还有儿童安全座椅、安全气囊实物展示,配备各类视频资料,为观众提供了

难得的零距离体验汽车安全技术与安全设备的机会。

参展车企还通过组织文艺演出、知识问答、汽车拼图、汽车安全大调查等互动游戏,吸引观众的参与,进而普及传播汽车安全知识。

## 安全车型舞台 超四星车型均登场

吸引观众的不仅是寓教于乐的游戏活动,对于广大市民来说,本次巡展也是一次很好的了解熟悉安全汽车的机会。

“中国汽车安全行动组织”成员的11家国内整车企业,都将携各自主流车型参加本次巡展。其中包括长安福特的蒙迪欧-致胜、长安汽车的长安志翔、东风标致的新307、东风日产的逍客、广汽本田的雅阁、广汽丰田的凯美瑞雅力士、奇瑞汽车的奇瑞A3、上海大众的朗逸、上海通用的雪佛兰科鲁兹、一汽-大众的迈腾、一汽马自达的马自达睿翼等。

各企业参展车型都是获得C-NCAP碰撞四星级以上评价车型,安全配置上都各具特色。参展车型包含了获得C-NCAP四星级及以上测试成绩的小型车、A类乘用车、B类乘用车以及运动型乘用车,是安全车型的集中展示平台。

决定一辆汽车安全水平的因素有很多,包括车辆的主动安全设备,也包括车辆本身的被动安全水平,参加本届巡展的车辆全部获得了碰撞测试四星级及以上的成绩。值得关注的是,国内具有代表性的自主品牌车企也携各自取得高星级

碰撞成绩的车型参展,充分证实自主品牌汽车产品在安全技术上已经取得了长足的进步。

如今,安全性已经成为人们购买汽车的重要参考因素,对于计划购车的市民来说,利用周末的时间参观汽车安全巡展,了解汽车安全性能,实在是难得的机会。

## 安全标语征集 标致307逍客等你拿

对于喜欢动脑筋的人来说,本届汽车安全主题巡展同样有你发挥的机会。

在本届汽车安全主题巡展活动启动的同时,活动组委会还在全国范围内启动了“最牛”安全行车标语征集活动。发动全民的力量,宣传创作警示性高、易于流传、公众自创的安全标语和图片,触动交通参与人员的安全意识。观众可以在活动现场通过填写问卷等形式参与。也可以登录新浪网汽车频道的专题,上传自己原创的标语和图片参与,最终获胜者还能获得东风日产逍客、东风标致307真车大奖,另外还有IPOD NANO 500元油卡和手机充值卡等丰厚奖品。

创意一个精彩的口号,或者一幅精美的图片,就有机会赢得价值十几万元的汽车大奖,这样的诱惑已经足矣。赶紧行动吧!

据悉,本次汽车安全主题巡展在北京、沈阳、成都、南京站成功举办后,还将抵达上海、广州等城市,以“汽车安全万里行”的方式,为各地公众奉上精彩的“汽车安全”大戏。

# NISSAN轻卡凯普斯达:高效商用平台



护周期,使车辆在使用过程中的维护费用降低了近1/3,真正实现买的越多,省的越多。

## “以操控者为设计导向”的卡车

凯普斯达彻底打破人们“开卡车很累”的传统印象,实现卡车驾驶“轿车化”。凯普斯达采用NISSAN底盘技术,实现高强度与轻量化完美结合。电子油门、短行程排挡与人性化踏板设计,可以有效减轻驾驶疲劳感;液压助力转向系统及子午线轮胎等技术的应用,为实现轻松驾驶提供了保障。

## 细节彰显人性化

实际上,凯普斯达的领

## 技术与国际同步

长期以来,中国高端轻卡在技术上停留于上世纪九十年代,和轿车与全球同步形成强烈反差,无论技术层面还是产品理念,均落后国际先进水平十年以上。随着中国经济的持续发展及消费者需求不断提升,客观上要求商用车必须尽快改变这种落后局面。日产正是瞅准这一历史机遇,将刚刚投放欧洲和日本本土的凯普斯达引进中国。业内专家据此分析认为,凯普斯达有望带动中国轻卡实现新一轮升级。

## 星月服务遍及全国

此外,“郑州日产的车型往往能够靠口碑来带动营销,凯普斯达也不例外,因此在服务上需要全力维护。”在被问及有关售后服务的话题时,朱福寿说:“为了提高凯普斯达服务质量,郑州日产提出‘星月服务’,即夜间修车,白天使用。我们提出的星月服务,一个是基于产品的自信,也是对十几年来造车经验的肯定,同时也是对客户郑州用户的承诺。”

据朱福寿介绍,郑州日产现有300多个服务网点,有运行了十几年的经验。尤其是具

备D22等高端皮卡的运营经验,大部分经验可以直接应用到凯普斯达的服务网络。此外,经过与东风有限公司的再次合资后,郑州日产进一步加大了对于日系经销商、服务站的管理等方面培训力度,使服务站和经销商一切出发点以用户为中心,做贴心的服务。

郑州日产公司,东风汽车有限公司总裁中村公泰在接受记者采访时表示,凯普斯达是日产在中国投放的首款轻卡产品,该产品的投放将强化日产在中国LCV产业的领先地位,标志着日产在中国商用车事业的全面加速,同时也标志着郑州日产的高端品牌形象更加突出,产品线更加齐全,双品牌LCV产品更加的丰富。

中村公泰认为,凯普斯达是为追求高效运营、重视企业形象的经营者所设计的,以低廉的综合使用成本(TCO)提供高品质、高可靠性、高耐久度(DQR)的一款车型。作为轻卡行业技术引领者,凯普斯达将对中国汽车产业起到很好的推动作用,“相信凯普斯达能为中国企业的发展作出贡献”。(张君祥)

## 动力凸显高效

高端轻卡凯普斯达,采用